



## Напрацюємо концепцію судово-правової реформи

На грудневому минулорічному засіданні Ради суддів України окрім питань внутрішньої діяльності судів його учасники заслухали інформацію народного депутата України О. Шустік про утворення тимчасової спеціальної комісії з підготовки концепції судово-правової реформи (Концепція). Парламентській комісії, за створення якої, до речі, проголосували 255 народних обранців з різних фракцій, належить прискорити процес здійснення такої реформи та підготувати відповідну Концепцію, що відіграватиме в майбутньому першочергову роль у розбудові судової системи. Як голова новоствореної комісії О. Шустік закликала

до плідної спільної роботи над розробкою Концепції усіх представників судової влади, зокрема голів апеляційних судів, а також запропонувала для роботи в означеному напрямі залучити робочу групу від судового корпусу. За пропозицією голови Ради суддів України П. Пилипчука учасники засідання прийняли рішення залучити до цього процесу комітет Ради суддів України з питань судово-правової реформи, який, враховуючи матеріали, напрацьовані Радою суддів та двома останніми з'їздами суддів стосовно подальшого руху судової реформи у державі, активно співпрацюватиме з тимчасовою комісією. Про свої напрацювання депутатська комісія має поінформувати парламент у травні цього року.

З огляду на це на черговому засіданні редакційної колегії журналу «Вісник Верховного Суду України» було підтримано пропозицію члена редакційної колегії доктора юридичних наук, професора, академіка АПРНУ А. Закалюка про запровадження в рамках постійної рубрики «Проблеми судово-правової реформи» підрубрики «До Концепції судово-правової реформи». Головна її мета — активізувати і сконцентрувати публікації суддівської громадськості щодо положень, які мають бути відображені у згаданій Концепції.

Редакційна колегія запрошує всіх бажаючих до слова на цю вкрай актуальну тему. Перші публікації уже готуються до друку в наступних номерах журналу.

## Суди Івано-Франківщини діляться досвідом добору кадрів

Питання удосконалення кадрової політики, етики працівників та роботи з персоналом судів загальної юрисдикції Івано-Франківської області стали наріжним каменем семінарів, проведених наприкінці січня у Івано-Франківську.

Голови судів й керівники апаратів та кадрових служб судів загальної юрисдикції області ознайомилися з особливостями кадрової політики в суді, зокрема основними положеннями та принципами побудови ефективної кадрової політики в суді, розглянули сучасну практику управління персоналом суду на прикладах міжнародного досвіду, ознайомилися з роботою деяких модельних судів України. Більшість слухачів висловили бажання та готовність сприяти формуванню нових підходів у роботі з людськими ресурсами в системі ефективного судового адміністрування, а також приєднатися до громадських ініціатив зі сприяння розвитку професійного судового адміністрування в Україні.

Кадри є важливим фактором успішності функціонування будь-якої організації. Тому



судова система зацікавлена в професійному зростанні її працівників, — відзначив голова Апеляційного суду Івано-Франківської області П. Гвоздик. — Ми вже зробили перші кроки на цьому шляху: вперше в Україні в суді працює психолог, який проводить психологічне тестування кандидатів на посади. Усі новопризначені працівники апеляційного суду проходять курс орієнтації та адаптації, що, безумовно, прискорює процес

приєднання їх до професійної команди суду. Ефективність цього велика, тому ми ділимося досвідом роботи апеляційного суду в цьому напрямі з метою його обговорення, подальшого вдосконалення та поширення.

Керівник Проекту USAID «Україна: верховенство права» Девід Вон, у свою чергу, зауважив, що удосконалення українського судочинства є пріоритетним напрямом роботи Проекту. І особлива увага приділяється вдосконаленню судового адміністрування, і в межах цього — автоматизації судів та поліпшенню кадрової політики. Тож під час семінарів у Івано-Франківську акцент було зроблено, зокрема, на питаннях добору працівників судів, методах мотивації та оцінці якості роботи працівників суду.

Проведення семінарів ініційовано робочою групою з удосконалення кадрової політики та адміністрування суду й правління Української асоціації сприяння розвитку судового адміністрування за фінансової підтримки Проекту USAID «Україна: верховенство права» в партнерстві з Апеляційним судом Івано-Франківської області.

## Реконструкція та реставрація споруд Верховного Суду триває

Згідно з розпорядженням від 23 грудня 2009 р. № 1648-р Кабінетом Міністрів України затверджено поданий Верховним Судом України (забудовником) скоригований проект і титул будови комплексу споруд Верховного Суду України по вул. П. Орлика, 8 у м. Києві.

Проект був розроблений інститутом «УкрНДІпроектреставрація» і рекомендований до затвердження ДП «Укрдержбуд-експертиза» Міністерства регіонального розвитку та будівництва. Площа забудови комплексу споруд становить 7824,6 кв. м. Відповідно до титулу будови цього комп-

лексу до 2011 р. здійснюватиметься реконструкція з реставрацією та нове будівництво.

Відповідно до вимог законодавства ці документи оприлюднено у газеті «Урядовий кур'єр».